



中国女排获得世锦赛季军

10月20日,在日本横滨举行的2018年世界女子排球锦标赛季军争夺战中,中国女排以3:0完胜荷兰,获得季军,球员们在比赛获胜后合影留念。 新华社发

杰雷布科绝杀,勇士124:123爵士 给点阳光,他就能灿烂

本报讯 10月20日,凭借杰雷布科终场前0.3秒的补篮绝杀,勇士客场124:123险胜爵士,取得常规赛两连胜。绝杀功臣杰雷布科在赛后接受了采访,心情大好的他开玩笑表示:“杜兰特最后一球投丢得很漂亮。”

勇士上赛季两次客场打爵士,均大比分告负,他们知道,当天的比赛必将是一场苦战。即便有心理准备,比赛的艰苦程度还是超过了勇士球员的想法。

终场前,杜兰特执行勇士最后一攻,当时勇士落后1分,

杜兰特跳投,球弹筐而出,篮下的杰雷布科及时跳起,将球补进篮筐,完成致命一击。在接受采访时,杰雷布科也坦言,正是杜兰特的那次打铁成就了自己。“我当时负责发球,发给了杜兰特,我知道他肯定要执行最后一攻。我所要做的就是靠近篮下,卡住位置,如果杜兰特没投进,我就把球补进,显然,杜兰特投丢得‘很漂亮’。”杰雷布科笑言。

今年夏天,杰雷布科被爵士裁掉,如今,他用这样的方式完成了对老东家的回应,在杰雷布科看来,这次准绝杀能够

在个人生涯最佳进球榜里排名前列。“这个进球在我生涯进球里排名会很高,回到爵士主场让我感到很开心,当然,能够帮助球队赢球,更是一件令人高兴的事情。”

尽管勇士幸运地拿下了比赛,杜兰特和库里联手得到69分,发挥极为出色,然而勇士的防守状态并不令人放心。比赛的上半场,爵士得到了81分,勇士上半场69:81落后12分之多,第二节,勇士更是丢掉了47分。爵士在第二节单节投中10个三分球,这也创造了队史纪录,此前他们的单节三分球命中数纪

录是8个。在常规赛中,勇士上一次半场丢这么多分,还是2008年11月30日的事情,当时勇士半场以64:82落后。

除了防守端的散漫,伤病以及格林低迷的状态,也给球队带来了隐忧。作为勇士实际上的持球人、组织者,以及防守大闸,格林新赛季开始以来的表现令人有些失望,他的进攻欲望越来越低,已经到了对手会完全无视他投篮的地步,其组织套路也逐渐被对手摸透,全场格林有6次助攻,却有5次失误,在防守端,格林面对戈贝尔多次手足无措,只能提前犯规。

尽管勇士凑齐了五位全明星的超级先发阵容,但由于考辛斯有伤在身,到如今五个人还没有在一起打过球,加上外线伊戈达拉有伤,麦考迟迟没续约,库克、麦金尼难以发挥大作用,球队阵容厚度并不算强。在赛季开局,就看着杜兰特和库里上场打37分钟以上,绝对不是勇士希望看到的局面。

眼下,勇士只能寄希望于伊戈达拉早点伤愈归队,贝尔、埃文斯和库克能快点成长,考辛斯也能尽快伤愈复出,否则,下一次他们真的没有这么幸运了。(讯文)

第24届省运会昨晚落下帷幕

新人冒头、赛风良好、零兴奋剂

本报讯 10月20日,山东省第24届运动会闭幕前新闻发布会在青岛举行。省运会组委会副秘书长、山东省体育局副局长隋拥军,对本届省运会的竞赛情况进行了总结。

本届省运会比赛成绩喜人,发现了一批优秀苗子。隋拥军说:“田径项目有94人次达到或超过一级运动员成绩,644人次达到二级运动员标准;游泳有85人次达到一级运动员标准,24人次达全国冠军赛参赛标准;射击有22人次达到全国青少年比赛前三名的成绩;足球、篮球、排球、网球、橄榄球等项目技战术水平较往届均有了大幅提升,涌现出一大批极具潜质的优秀苗子。另外,符合省

运会参赛资格的青少年运动员,有124人通过跨项选材,进入国家集训队。”

本届省运会针对赛风赛纪工作采取强力措施。严把运动员资格审查关,结果在网上公示,确保参赛资格公开透明;省体育局与各市体育局、省各项目中心签订了赛风赛纪责任书;召开省运会赛风赛纪专题会议,将赛风赛纪会议开在比赛现场;对每一个项目,省体育局都派出竞赛督查组,开展全方位督查;对裁判员队伍严格选拔、培训、考核、管理,在赛区成立临时党支部、临时纪检组,为裁判员划好红线、敲响警钟。

隋拥军说:“本届省运会在运动员资格和裁判员问题方

面,均实现了‘零投诉’,可以说是在竞赛组织、赛风赛纪方面,本届省运会好于以往任何一届。”

隋拥军还表示:“这是一届最纯洁、最干净的省运会。”科教处和反兴奋剂中心认真组织实施省运会反兴奋剂教育考试,加大兴奋剂委托检查力度,检查的数量和密度都将超过历届。截至10月19日,省运会已实施委托兴奋剂检查398例,覆盖24个大项、17个参赛单位。其中,赛内检查261例(预赛42例、决赛219例),赛外检查137例;国家体育总局对省运会实施检查10例。上述检查中已有167例报告检测结果,均为阴性。

(王磊)

全国传统武术交流大会举行

本报讯 10月13日至10月15日,“全国传统武术交流大会暨太平拳文化高峰论坛”在济南市平阴县成功举行。

本次大会由山东省非物质文化遗产保护协会、济南市体育总会主办,平阴县文广新局、平阴县体育总会、济南市太平拳发展研究会承办,平阴县孔村镇人民政府、山东省青少年非遗武术教育研究中心等协办。报名单位共有68个代表队,来自北京、天津、河北、广东、陕西、黑龙江、四川等11个省市,经组委会审核,共有51个符合大会竞赛规程要求,300余名运动员参会。其中,年龄最大的运动员82岁,最小的不足四岁。

14日上午,全国传统武

术交流大会在平阴县青少年活动中心举办,来自全国各地的民间武林高手相继登场,十八般武艺接连上阵,比赛过程令人目不暇接,现场观众无不赞叹传统武术的独特魅力。本次比赛项目丰富,涵盖了陕西大红拳、鸳鸯螳螂拳、八卦掌、洪拳、查拳、太平拳、孙膂拳等527个国家、省级、地市级非遗武术项目,经过激烈的角逐,共决出一等奖30名、二等奖90名、三等奖150名。

2013年太平拳被列入《山东省非物质文化遗产名录》。目前,太平拳弟子传到第十三代传人,在黑龙江绥化、广州佛山、山东聊城等地设有分会,全国范围内“太平拳”会员达2000余人。(体文)